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A helyi önkormányzatról szóló törvény 44. szakasza (A Szerb Köztársaság Hivatalos 
Közlönye 129/07. szám) és Törökkanizsa község Alapszabályzatának 45. szakasza 
(Törökkanizsa község Hivatalos Lapja 12/08., 11/10. és 6/13. szám) alapján Törökkanizsa 
község elnöke 2014.08. 29-én meghozta az alábbi 

 
 

H A T Á R O Z A T O T 

 
I. 
 

E határozattal bevezetik a külön községi ösztöndíjat (a továbbiakban: diákösztöndíj) azon 
tanulók számára, akik Törökkanizsa valamelyik középiskolájába íratkoztak be (a 
továbbiakban: középiskolák): 
-a törökkanizsai Gimnáziumba és 
-a törökkanizsai Dositej Obradović Középiskolába.  

 
 

II. 
 

Diákösztöndíjra jogosultak a törökkanizsai középiskolák tanulói, amennyiben: 
-a tanuló először írja be az osztályt (nem ismétlő) 
- a szülő vagy gyám lakhelye legalább hat hónapja Törökkanizsa község területén van. 
   

 
III. 

 
A diákösztöndíjra vonatkozó kérvényt az anyaiskola révén kell benyújtani Törökkanizsa 
Községi Közigazgatási Hivatalához.  
  A tanulónak a kérvényhez csatolnia kell: 
- bizonylatot  a szülő tartózkodási helyéről; 
- az anyaiskola igazolását a tanuló beíratkozásáról (a tanuló összes adatával). 
A kérvényt legkésőbb folyó év szeptember 20-áig kell benyújtani.    

 
 
 



 
 

 

 
 
 
 
 

IV. 
 

A Községi Közigazgatási Hivatal köteles az átvett okiratokat nyilvántartásba venni, 
megállapítani, hogy azokat időben és hiánytalanul benyújtották, valamint azt,  hogy a tanuló 
teljesíti az e határozatban megállapított feltételeket.        
A Községi Közigazgatási Hivatal elkészíti a szerződés szövegét és aláírásra továbbítja a 
község elnökéhez. 
 

V. 
 

A tanulónak az általa látogatott középiskolában folyó rendes tanítás időtartamára folyósítják a 
diákösztöndíjat. 
A diákösztöndíj havi összege 2.000,00 dinár. 
A folyó iskolaévre a diákösztöndíjat 10 egyenlő havi részletben fizetik ki, általában a hónap  
első felében.     

 
 VI. 

 
Amennyiben a tanulónak félévkor elégtelen (egyes) osztályzata van,  a következő hat 
hónapra, illetve a folyó iskolaévre megszüntetik a diákösztöndíj folyósítását.  
Amennyiben a tanuló a rendes iskolai tanulmányai befejezése előtt abbahagyja tanulmányait, 
köteles visszafizetni a diákösztöndíj címén felvett teljes összeget a tanuló és a község elnöke 
között létrejött szerződésben meghatározott módon.  

 
VII. 

 
  A diákösztöndíj címén folyósított eszközöket Törökkanizsa község költségvetésében 
biztosítják. 

   
VIII. 

 
          E határozat a Törökkanizsa község Hivatalos Lapjában való közzétételtől számított 
nyolcadik napon lép hatályba.  

                                                  
                                                                                       
                                                                                         A KÖZSÉG ELNÖKE: 
                                                            Dragan Babić,s.k. 


